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Atunci când începi construcția unei case, trebuie să știi că va fi un întreg proces care este
posibil să se întindă pe o perioadă lungă de timp și care va implică o mulțime de decizii
financiare, dar și strategice. 

  

   Pentru că nu întotdeauna socoteala de acasă se potrivește cu cea din târg, vei întâmpina o
mulțime de cheltuieli sau probleme neprevăzute, însă asta nu trebuie să te descurajeze. La
început nu va trebui să te documentezi nu doar despre turnarea șapei sau de înălțarea
pereților de cărămidă, ci va fi nevoie să iei și câteva decizii importante pentru viitorul trai.

         4 decizii de luat la începutul construcției
  

   1. Investește într-o izolație bună

  

   Izolația pereților reprezintă cea mai bună alegere pe care o poți face pentru casa ta. Există
trei tipuri de izolație – termică, fonică și hidroizolație – fiecare cu niște caracteristici bine definite.
Cea mai importantă și des întâlnită este cea termică, o măsură care, luată din pripă, poate
scădea semnificativ factura serviciilor de &icirc;ncălzire  și îți poate oferi confort.
Interesează-te cu privire la toate opțiunile de izolare pe care le ei, dar și a materialelor
disponibile, apoi consultă-te cu echipa de muncitori și ia ce mai bună decizie pe termen lung
pentru viitoarea locuință.

  

   2. Asigură un acoperiș și o fațadă durabilă
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   Orice construcție este expusă la o mulțime de factori de mediu, indiferent că vorbim despre
soarele arzător, ploi abundente, vijelii sau chiar îngheț. Tocmai de aceea este important ca
materialele de izolație și acoperișul să fie durabile și de calitate, astfel încât să nu ai pagube în
fiecare anotimp. Atunci când alegi acoperișul casei, nu merge doar pe criteriul aspectului sau a
culorii, ci și a funcționalității. Alegând oțelul de la Lindab.ro, indiferent că este pentru acoperiș
sau pentru fațadă, vei construi economic și durabil, fără a face niciun compromis. Pentru a te
convinge că este produsul potrivit nevoilor tale, vezi aici tabla cutata și ondulată  care îți
poate deveni acoperiș pentru casă sau chiar fațadă pentru micul garaj al casei.

  

   3. Optează pentru un sistem de degivrare

  

   Atunci când încep lucrările pentru casă, gândește-te și la condițiile meteo, precum și în ce
moduri îți pot afecta acestea locuința și spațiile din jurul ei. De exemplu, pentru a evita situațiile
neplăcute cauzate de îngheț, o soluție excelentă este să instalezi, încă din momentul
construcției, niște sisteme de degivrare. Zăpada și înghețul nu îți afectează doar acoperișul, ci
și grădina, terasa sau chiar scările din fața locuinței, de la caz la caz. Cel mai important este să
te gândești din timp la acest aspect și să iei cea mai bună decizie, în funcție de bugetul și
nevoile pe care le ai.

  

   4. Alege să lucrezi cu un peisagist

  

   Poate nu ți se pare important, însă trebuie să știi că poți lua în considerare ideea de a vorbi
cu un peisagist încă din momentul construcției casei. În cazul în care spațiul îți permite și ai de
gând să construiești o grădină de flori, legume, poate chiar și un foișor în spatele casei ori vrei
să ai vederea la pomii fructiferi din dormitorul matrimonial, este bine să colaborezi cu specialist.
Acesta va ști cum să te îndrume astfel încât ideile să ajungă realitate și va ține legătura, încă de
la început, cu arhitectul și echipa de constructori care se va ocupa de proiectul tău.

  

   În concluzie, construcția unei case nu este un lucru simplu, însă, atunci când totul este
finalizat, satisfacția va fi mare. Fii o persoană deschisă încă din primele luni și descoperă care
sunt lucrurile de care trebuie să ții cont. O echipă de muncitori profesioniști cu siguranță îți va fi
de ajutor.
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